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Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С настоящата наредба се приема държавният образователен стандарт (ДОС) за
придобиване на квалификация по професията „Осигуряване на качество на
софтуер“ от Списъка на професиите за професионално образование и обучение по
чл. 6 от Закона за професионалното образование и обучение (ЗПОО), утвърден със
Заповед № РД09-2230 от 09.08.2024 г. на министъра на образованието и науката.

Разработването на проект на ДОС за придобиване на професионална квалификация
по професията „Осигуряване на качество на софтуер“ се обуславя от
необходимостта да бъдат подготвени специалисти, които могат да организират и
провеждат дейности по тестване на софтуер, включително ръчни и
автоматизирани тестове, да създават тестови стратегии и планове, да оценяват
качеството и ефективността на продукта. Тези специалисти използват различни
инструменти за автоматизирано тестване, прилагат тестови шаблони, създават
тестови скриптове и ги интегрират в CI/CD процеси, участват в разработката и
поддръжката на работни рамки за автоматизация (testing frameworks) и провеждат
натоварващи и производителни тестове и изпълняват интеграционни тестове с
помощта на различни инструменти.

Проектът на акт е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за
професионалното образование и обучение и в контекста на нуждата от
актуализиране на съдържанието на държавния образователен стандарт за
придобиване на професионалната квалификация съгласно динамично
променящата се икономическа, социална и регулаторна среда.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11655


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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